

Депутаты оправдали Козьмина

Законодательное собрание решило не выносить порицание депутату парламента Алексею Козьмину.

При рассмотрении на сессии в пятницу вопроса о нарушении парламентарием Правил депутатской этики предложение комиссии по Регламенту не набрало необходимого числа голосов. За высказались 20 депутатов при необходимых 23, против - 7, воздержались - 5, не голосовали - 6. Также необходимого числа голосов не набрало предложение вернуться к рассмотрению этого вопроса после завершения Контрольно-счетной палатой проверки регионального фонда «Развитие Приангарья», исполнительным директором которого является А. Козьмин (за высказались 17 депутатов). Выступавший от имени комиссии А. Романов объявил, что при голосовании произошел технический сбой и предложил переголосовать без использования электронного оборудования, однако коллеги не поддержали это предложение.

Как сообщалось ранее, А. Романов, выступивший с инициативой рассмотрения вопроса о нарушении А. Козьминым Правил депутатской этики, уверен, что его коллега нанес ущерб Иркутской области, авторитету ЗС и депутата Собрания в результате действий на посту исполнительного директора регионального фонда «Развитие Приангарья» в ситуации с пакетом акций «Верхнечонскнефтегаз». При обсуждении этого вопроса на сессии в пятницу А. Романов заявил, что А. Козьмин должен был поинтересоваться происхождением средств, поступивших в фонд в качестве добровольного пожертвования от «Восточно-Сибирской газовой компании», чего не было сделано. А. Козьмин уверен, что он не должен был этого делать. Депутат Сергей Мутовин отметил, что А. Козьмин выполнял требования трудовой дисциплины, в противном случае работодатель мог бы расторгнуть с ним договор. Депутат Андрей Чернышев заявил, что А. Козьмин «не должен в единственном числе отвечать за действия фонда» и предложил учесть то, что «он все время идет на сотрудничество, и публично извинился».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)